



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

**Upravni odjel za regionalni razvoj,
infrastrukturu i upravljanje projektima**

KLASA: 910-01/16-04/3
URBROJ: 2170/1-09/8-16-33
Rijeka, 31. listopada 2016.

IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA UPRAVNIH TIJELA PRIMORSKO- GORANSKE ŽUPANIJE NA PRIPREMI I PROVEDBI EU PROJEKATA



Procelnik
izv. prof. dr. sc. Ljudevit Krpan

Materijal izradio:

Luka Dragojević, mag.oec.

1. PRAVNI OSNOV

Člankom 52. točkom 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) propisano je da Župan donosi opće i pojedinačne akte te zaključke sukladno zakonu i drugim propisima te aktima Skupštine.

Člankom 25. stavkom 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16 i 19/16 – pročišćeni tekst) propisano je da Župan donosi opće akte kada je to propisano posebnim zakonom, pojedinačne akte kada rješava o pojedinim pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih osoba, te zaključke.

2. OBRAZLOŽENJE

U skladu sa Zaključkom Župana od 10. lipnja 2013. godine (KLASA: 022-04/13-01/22, URBROJ: 2170/1-01-01/5-13-49, Prilog 1) materijal „Izvešće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije na pripremi i provedbi EU projekata“ razmatra se na sjednici Kolegija Župana jednom mjesečno, svaki prvi ponedjeljak u mjesecu.

2.1. AKTIVNOSTI UPRAVNIH TIJELA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE VEZANE UZ PRIJAVU PROJEKATA NA NATJEČAJE U OKVIRU FONDOVA EUROPSKE UNIJE I MINISTARSTAVA REPUBLIKE HRVATSKE

U Tablici 1. prikazana su očitovanja resorno nadležnih upravnih tijela Primorsko-goranske županije vezano uz prijavu projekata na aktualne natječaje u okviru fondova Europske unije i ministarstava Republike Hrvatske tijekom mjeseca listopada 2016. godine.

Tablica 1. Aktivnosti upravnih tijela Primorsko-goranske županije na prijavi projekata

R.b.	NAZIV NATJEČAJA	OČITOVANJE
1.	Upravni odjel za socijalnu politiku i mlade i Dom za starije osobe Kantrida Rijeka	
	Javni poziv za dostavu projekata Programa prekogranične suradnje Slovenija-Hrvatska 2014.-2020.	Na temelju odluke Odbora za praćenje Programa prekogranične suradnje Slovenija-Hrvatska odobren je projekt pod nazivom „ STAR “ - Starost bez granica.
2.	Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima	
	Prvi poziv na dostavu projektnih prijedloga Programa transnacionalne suradnje Mediteran 2014.-2020.	Na temelju odluke Odbora za praćenje Programa transnacionalne suradnje Mediteran odobren je projekt pod nazivom „ BLUEISLANDS “.
3.	Regionalna energetska agencija Kvarner d.o.o.	
	Prvi poziv na dostavu projektnih prijedloga Programa transnacionalne suradnje Mediteran 2014.-2020.	Na temelju odluke Odbora za praćenje Programa transnacionalne suradnje Mediteran odobren je projekt pod nazivom „ LOCATIONS “.

2.2. IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA UPRAVNIH TIJELA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE NA PROJEKTIMA KOJI SE SUFINANCIRAJU (ILI PREDLAŽU ZA SUFINANCIJANJE) SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE

U Prilogu 2 materijala donosi se prikaz aktivnosti upravnih tijela, javnih ustanova i trgovačkih društava Primorsko-goranske županije na provedbi projekata sufinanciranih sredstvima Europske unije te projekata koji se predlažu za sufinanciranje sredstvima Europske unije.

Unutar kategorije stupanj dovršenosti (projektna ideja, u evaluaciji, u provedbi), istaknuta je i potkategorija „razvojni projekti“ za projekte za koje se ne planira sufinanciranje sredstvima Europske unije, odnosno koji su već u provedbi, a ne sufinanciraju se sredstvima Europske unije.

U predmetnom prilogu objedinjena su izvješća upravnih tijela Primorsko-goranske županije dostavljena Upravnom odjelu za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima zaključno s 24. listopada 2016. godine.

2.3. AKTUALNI NATJEČAJI U OKVIRU FONDOVA EUROPSKE UNIJE I MINISTARSTAVA REPUBLIKE HRVATSKE

Za vrijeme izrade ovog materijala objavljen je poziv za dostavu projektnih prijedloga pod nazivom „Poticanje rada s darovitom djecom i učenicima na predtercijarnoj razini“.

Cilj ovog poziva je razvoj potencijala darovitih učenika u skladu s njihovim sklonostima, sposobnostima i interesima, odnosno jačanje kapaciteta odgojno-obrazovnih ustanova u području identifikacije i podrške obrazovanju darovitih učenika.

Prihvatljivi prijavitelji u okviru ovog poziva su jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne (područne) samouprave, osnovne ili srednje škole sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14).

Ukupna financijska alokacija u okviru ovog poziva na dostavu projektnih prijedloga iznosi 10.000.000,00 kuna. Maksimalna stopa sufinanciranja iznosi 85 % ukupnih prihvatljivih troškova i osigurana je temeljem Operativnog programa Učinkoviti ljudski resursi (u nastavku teksta: OP ULJP) iz sredstava Europskog socijalnog fonda (u nastavku teksta: ESF) dok će se obavezni udio nacionalnog sufinanciranja od 15 % osigurati iz Državnog proračuna Republike Hrvatske.

Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 400.000,00 kuna, a najviša vrijednost potpore, odnosno najviši iznos sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 1.000.000,00 kuna. Projekti se mogu financirati u iznosu do 100% prihvatljivih troškova.

Prihvatljive projektne aktivnosti grupirane su po sljedećim elementima projekta:

- 1) Upravljanje projektom i administracija;
- 2) Jačanje kompetencija učitelja, nastavnika i stručnih suradnika u osnovnim i srednjim školama;
- 3) Izrada i provedba individualiziranih programa rada te novih metoda i oblika rada, praćenja i poticanja (potencijalno) darovitih učenika;
- 4) Promidžba i vidljivost.

Poziv se vodi u modalitetu privremenog poziva na dostavu projektnih prijedloga s krajnjim rokom za podnošenje projektnih prijedloga 12. prosinca 2016. godine. Dodatne informacije i dokumentacija za prijavu može se preuzeti na sljedećoj mrežnoj stranici: <http://www.strukturnifondovi.hr/natjecaji/1262>.

2.4. INFORMACIJA O INTEGRIRANIM TERITORIJALNIM ULAGANJIMA

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije početkom listopada 2016. godine odabralo je sedam gradova (Zagreb, Split, Rijeku, Osijek, Zadar, Slavonski Brod i Pula) u kojima će se provoditi integrirana teritorijalna ulaganja (u nastavku testa: ITU mehanizam) u Republici Hrvatskoj. Odabranim gradovima na raspolaganju je 345.351.269,00 EUR iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova za razvoj urbanih područja.

ITU mehanizam je mehanizam za provedbu aktivnosti koje imaju naglašenu teritorijalnu dimenziju i kombiniraju sredstva iz više tematskih ciljeva. U Republici Hrvatskoj ITU mehanizam se koristi za održivi urbani razvoj odnosno provođenje integriranih aktivnosti prepoznatih u okviru strategija razvoja urbanih područja.

Osnovni cilj ovog mehanizma je ojačati ulogu gradova kao pokretača gospodarskog razvoja, a aktivnosti koje će se provoditi u urbanim područjima kroz ITU mehanizam doprinijeti će stvaranju povoljnijeg okruženja za poduzetnike, unaprjeđenju kulturne baštine i unaprjeđenju sustava obrazovanja za odrasle. Također, očekuje se i modernizacija ponude strukovnog obrazovanja, poboljšanje usluga javnog prijevoza, povećanje energetske učinkovitosti, povećanje zapošljavanja te doprinos borbi protiv siromaštva i socijalne isključenosti.

Urbana područja odabrana su na temelju ograničenog Poziva za odabir područja za provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja kojeg je Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije objavilo u ožujku 2016. godine, a prihvatljivi prijavitelji bili su sedam najvećih urbanih centara u Republici Hrvatskoj, odnosno gradovi koji imaju više od 50.000 stanovnika u centralnim naseljima.

Kroz ITU mehanizam gradovima su ponuđene relativno raznolike intervencije koje omogućuju integriranje infrastrukturnih projekata i soft aktivnosti. Tematski opseg i konkretan skup aktivnosti koji će konačno biti implementirani u pojedinom gradu ovisit će o analizi stanja i ciljevima određenima u strategiji razvoja pojedinog urbanog područja.

Ukupna indikativna alokacija u sklopu ITU mehanizma iznosi 345.351.269,00 EUR, od čega je 253.351.269,00 EUR iz Europskog fonda za regionalni razvoj, 50.000.000,00 EUR iz Kohezijskog fonda i 42.000.000,00 EUR iz Europskog socijalnog fonda, pri čemu indikativne alokacije po gradovima iznose kako je prikazano u tablici 2.

Tablica 2. Iznos indikativne alokacija po gradovima u okviru ITU mehanizma

RB	GRAD	IZNOS u EUR
1)	Zagreb	91.872.881,20
2)	Split	62.773.406,55
3)	Rijeka	49.588.331,67
4)	Osijek	44.105.165,39
5)	Zadar	35.314.937,82
6)	Slavonski Brod	31.072.252,64
7)	Pula	30.624.293,73

2.5. NOVI PROJEKTI U OKVIRU PROGRAMA PREKOGRANIČNE SURADNJE SLOVENIJA-HRVATSKA 2014.-2020.

Dana 18. listopada 2016. godine potpisani su ugovori o sufinanciranju iz sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj u okviru Programa prekogranične suradnje Slovenija-Hrvatska 2014.-2020.

Navedeni Program ima za cilj promicanje održivog, sigurnog i vitalnog graničnog područja te poticanje pametnog pristupa očuvanju, mobilizaciji i upravljanju prirodnim i kulturnim bogatstvima za dobrobit ljudi koji žive i rade ili samo posjećuju programsko područje. Vizija programa je „Povezani u zelenom“, a označava smjer prema održivom razvoju.

Otvoreni poziv s više rokova za dostavu projektnih prijedloga, u okviru kojeg su potpisani prvi ugovori o sufinanciranju objavljen je 15. siječnja 2016. godine. Prvi rok poziva završio je 11. ožujka 2016. godine, a odluku o odobrenju projekata donio je u kolovozu 2016. godine Odbor za praćenje programa sastavljen od predstavnika sudjelujućih država. Odobreno je pet projekata u ukupnoj vrijednosti EU sufinanciranja od 4,6 milijuna EUR i to:

- s područja očuvanja i održivog korištenja prirodnih i kulturnih resursa: MALA BARKA 2, DETOX i ENJOYHERITAGE;
- s područja zdravog, sigurnog i pristupačnog pograničnog područja: DEMENCA ACROSLO i STAR.

Važno je istaknuti kako Primorsko-goranska županija sudjeluje u dva od pet gore navedenih projekata, i to:

- kao vodeći partner u projektu MALA BARKA 2 koji je prijavljen od strane Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj, pri čemu vrijednost sufinanciranja za Županiju od strane EU iznosi 459.735,28 EUR;
- kao partner u projektu STAR (vrijednost sufinanciranja za Županiju od strane EU iznosi 9.690,00 EUR) koji je prijavljen od strane Upravnog odjela za socijalnu politiku i mlade zajedno s Domom za starije osobe Kantrida Rijeka (vrijednost sufinanciranja za ustanovu od strane EU iznosi 210.881,59 EUR).

Glavni cilj projekta MALA BARKA 2 je očuvanje, zaštita, promicanje i razvoj pomorske baštine pograničnog područja kroz valorizaciju na načelima održivog turizma. Projekt će na cijelom obalnom dijelu pograničnog područja maksimalno zaštititi postojeću materijalnu i nematerijalnu pomorsku baštinu te ju kroz niz mjera sustavno iskoristiti kako bi se razvio i zaživio zajednički turistički proizvod.

Projekt STAR obuhvaća zajedničke izazove: starenje stanovništva koje je karakteristično za cjelokupno projektno područje te povećava potrebu za uslugama socijalne sigurnosti; nejednakosti u dostupnosti kvalitetnih socijalnih usluga; niski stupanj učinkovitosti i neiskorištenog potencijala institucija socijalne skrbi za prekograničnu suradnju. Glavni cilj projekta je jačanje partnerstva za razvoj novih oblika i nadgradnja postojećih modela i programa deinstitucionalizacije dugotrajne skrbi radi povećanja uključenosti i osnaživanja starijih osoba te njihovog čim dužeg samostalnog života u kućnom okruženju.

Od ukupno 33 milijuna EUR raspoloživih sredstava ovog programa do sada je ugovoreno 4,6 milijuna EUR ili 14% svih raspoloživih sredstava otvorenog poziva. Drugi rok otvorenog javnog poziva za predaju projekata završava 14. studenog 2016. godine te se predviđa da će Odbor za praćenje programa o izboru projekata odlučivati u travnju 2017. godine. Objava trećeg roka predviđa se u svibnju 2017. godine.

2.6. NOVI PROJEKTI U OKVIRU PROGRAMA TRANSNACIONALNE SURADNJE MEDITERAN 2014.-2020.

Odbor za praćenje Programa transnacionalne suradnje Mediteran, kojeg čine predstavnici trinaest država, odobrio je ugovaranje 49 projekata u iznosu od 89 milijuna EUR iz Europskog fonda za regionalni razvoj i IPA sredstava.

Program transnacionalne suradnje Mediteran ima ukupan proračun od 276 milijuna EUR, od čega 233 milijuna EUR dolazi iz Europskog fonda za regionalni razvoj i IPA sredstava, kojim se potiče partnerstvo javnih i privatnih institucija iz deset zemalja članica Europske unije: Grčka, Španjolska, Francuska, Hrvatska, Italija, Cipar, Malta, Portugal, Slovenija, Ujedinjena Kraljevina te tri IPA države: Albanija, Bosna i Hercegovina, Crna Gora.

Opći cilj Programa Mediteran je promicanje održivog rasta u mediteranskom području poticanjem inovativnih koncepata i prakse (tehnologija, upravljanje, inovativne usluge), razumnog korištenja resursa (energija, voda, pomorski resursi) i podržavanje društvene integracije kroz integriran teritorijalan pristup temeljen na suradnji.

U odobrenim projektima sudjeluje 65 partnera iz Hrvatske, s proračunom u vrijednosti od 9 milijuna EUR. U okviru prvog poziva na dostavu projektnih prijedloga zaprimljeno je ukupno 375 projektnih prijedloga.

Odabrani projekti uskoro će biti ugovoreni te će njihova provedba doprinijeti rješavanju zajedničkih regionalnih izazova u područjima inovacija, ekonomije s niskom razinom CO₂ i okoliša.

Među odobrenim projektima se nalaze i projekti u čijoj je prijavi sudjelovala i Primorsko-goranska županija:

- BLUEISLANDS koji je prijavljen od strane Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima te
- LOCATIONS koji je prijavljen od strane Regionalne energetske agencije REA Kvarner d.o.o.

Ukupni planirani proračun za svih 14 partnera u projektu BLUEISLANDS iznosi 2,75 milijuna EUR, dok proračun Županije iznosi 200.000,00 EUR od čega 170.000,00 EUR (85%) iznosi sufinanciranje iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Svrha projekta BLUEISLANDS je razvoj ekonomski i ekološki održivih rješenja za prevenciju zagađenja, promicanje odvojenog prikupljanja i recikliranja otpada na otocima, uzimajući u obzir sezonske varijacije u količini otpada kao posljedice turizma.

Ukupni planirani proračun projekta LOCATIONS za svih 12 partnera iznosi 3 milijuna EUR, a predviđen proračun REA Kvarner iznosi 288.000,00 EUR od čega 244.000,00 EUR (85%) iznosi sufinanciranje iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Svrha projekta je promoviranje nisko-ugljičnog i multimodalnog transporta u gradovima koji su potencijalne ili aktivne krizing destinacije.

Dodatno, uz odabrana tri tematska prioriteta (inovacije, ekonomija s niskom razinom CO₂ i okoliš), 13 država sudionica odlučilo je u Program Mediteran integrirati međusektorsku os (prioritetnu os 4 Jačanje upravljačkih kapaciteta Mediterana) direktno usmjerenu na kapacitete nacionalnih i regionalnih vlasti za konkretan doprinos procesu upravljanja mediteranskim područjem.

Odbor za praćenje Programa odobrio je programsku platformu u okviru prioritetne osi 4, u vrijednosti 18 milijuna EUR europskih sredstava u kojoj ispred Republike Hrvatske kao projektni partner sudjeluje Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

Projektna platforma sastoji se, između ostalog, od dva radna paketa tematski fokusirana na područja od strateškog interesa za države sudionice Programa, Obalni pomorski turizam i Pomorski nadzor.

Za vođenje spomenutih tematskih paketa, države sudionice programa prošle su kandidacijski postupak te je na Odboru za praćenje programa prihvaćena kandidatura Republike Hrvatske, odnosno Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU koje će u naredne dvije godine voditi radni paket Obalni pomorski turizam. Ovo je prvi put da je Republika Hrvatska vodeći partner na jednom od tematskih paketa strateških platformi transnacionalnih programa. Vodeći partner će koordinirati aktivnosti ključnih dionika na području Mediterana, u smislu prikupljanja podataka, identificiranja nedostataka i predlaganja zajedničkih rješenja, a sve u svrhu pripreme i provedbe projekata od strateškog interesa za sektor obalnog pomorskog turizma.

2.7. INFORMACIJA O AKTIVNOSTIMA REGIONALNOG KOORDINATORA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

Regionalni koordinatori sudjeluju u pripremi i provedbi razvojnih projekata čiji su nositelji javnopravna tijela od interesa za društveni i gospodarski razvoj županija i statističkih regija te cijele Hrvatske, a posebno projekata sufinanciranih sredstvima iz strukturnih i investicijskih fondova Europske unije. Isto tako sudjeluju u pripremi i provedbi zajedničkih razvojnih projekata s drugim jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave te surađuju s drugim regionalnim koordinatorima radi pripreme i provedbe zajedničkih projekata.

U tu svrhu je Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima u svojstvu Regionalnog koordinatora Primorsko-goranske županije u Znanstveno-tehnolojskom parku Sveučilišta Step Ri u Rijeci organizirao sastanak Regionalnih koordinatora Jadranske Hrvatske.

Na sastanku su uz predstavnike organizatora - Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima, sudjelovali predstavnici Regionalne razvojne agencije DUNEA d.o.o. iz Dubrovačko-neretvanske županije, Javne ustanove Razvojna agencija Šibensko-kninske županije, Razvojne agencije Ličko-senjske županije LIRA, Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA i Istarske razvojne agencija - IDA d.o.o.

Na sastanku se raspravljalo o mogućnostima zajedničke suradnje na projektima financiranim iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova s naglaskom na predstojeće najave otvaranja natječaja u okviru programa prekogranične suradnje poput Programa Italija-Hrvatska.

Također, raspravljao se i o jačanju kapaciteta javnopravnih tijela za korištenje Europskih strukturnih i investicijskih fondova u okviru Operativnog programa "Konkurentnost i kohezija 2014-2020" i iskustvima u provedbi projekata, pripremi projektnih prijava za izradu planova razvoja prometnog sustava funkcionalnih regija te zajedničkoj suradnji u komunikaciji sa Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje europskih fondova te resornim ministarstvima u svrhu poticanja regionalnoga razvoja i provođenja projekata.

3. IZNOS NOVČANIH SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVEDBU AKTA

Za provođenje ovog akta nije potrebno osigurati dodatna sredstva u Proračunu Primorsko-goranske županije.

4. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Slijedom navedenog predlaže se Županu Primorsko-goranske županije da donese zaključak u tekstu kako slijedi:

Na temelju članka 52. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16 i 19/16 – pročišćeni tekst), Župan Primorsko-goranske županije dana _____ 2016. godine donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Izvješće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije na pripremi i provedbi EU projekata.
2. Utvrđuje se da je Odbor za praćenje Programa prekogranične suradnje Slovenija-Hrvatska 2014.-2020. odobrio projekt „STAR“ - Starost bez granica na temelju prijave Upravnog odjela za socijalnu politiku i mlade te Doma za starije osobe Kantrida Rijeka.
3. Utvrđuje se da je Odbor za praćenje Programa transnacionalne suradnje Mediteran 2014.-2020. odobrio projekt „BLUEISLANDS“ na temelju prijave Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima.
4. Utvrđuje se da je Odbor za praćenje Programa transnacionalne suradnje Mediteran 2014.-2020. odobrio projekt „LOCATIONS“ na temelju prijave Regionalne energetske agencije Kvarner d.o.o.

Luka
ANA

PRIMORSKO GORANSKA ŽUPANIJA

REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

Župan

Primljeno :	17.06.2013
Klasifikacijska oznaka	Ustr.jed.
910-01/ 12-04/ 3	09-01 4
Uredžbeni broj	Pril Vri
2170/1-13-201	—

pedr. Anđ J

KLASA: 022-04/13-01/22
 UR.BROJ: 2170/1-01-01/5-13-4
 Rijeka, 10. lipnja 2013.

Na temelju članka 52. točke 25. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09 i 9/13) i članka 21. Poslovnika o načinu rada Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 41/09), Župan Primorsko-goranske županije dana 10. lipnja 2013. godine, donio je sljedeći

Zaključak

1. Prihvaća se Izvješće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije na pripremi i provedbi EU projekata.
2. Izvješće iz točke 1. ovog Zaključka razmatrat će se na sjednici Kolegija Župana jednom mjesečno, svaki prvi ponedjeljak u mjesecu.

Župan
 Zlatko Komadina, dipl.ing.

Dostaviti

1. Upravnom odjelu za regionalni razvoj i infrastrukturu
n/r pročelnika **doc.dr.sc. Ljudevita Krpana** ✓
2. Zamjenicima Župana, **svima**

PRILOG 2. Izvešće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije te trgovačkih društava i javnih ustanova u njihovoj nadležnosti na projektima sufinanciranim sredstvima EU i razvojnim projektima

Tablica 1. Ured županije

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Ured županije	Projektna ideja	1	„Centar za obuku vatrogasaca Šapjane – Vatrogasni trenažni centar“.	Zlatko Mihelec	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2016.) izrada „Idejnog rješenja“ Centra za obuku Šapjane je u finalnoj fazi. Predviđeno je da se u listopadu konačna verzija prezentira članovima Stožera civilne zaštite PGŽ. 	Proračun PGŽ	Projekt je bio prijavljen na Javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU za dostavu projektnih ideja regionalnih razvojnih projekata (travanj 2013.) – nije prošao
Ured županije	U provedbi	2	Adriatic Holistic Forest Fire Protection - Integrirani pristup preventivnoj zaštiti od požara;	Zlatko Mihelec	<ul style="list-style-type: none"> u statusu suradnika Primorsko-goranska županija trenutno nije uključena u aktivnosti u okviru projekta 		IPA II Adriatic

Tablica 2. Upravni odjel za proračun, financije i nabavu

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
/	/	/	/	/	/	/	/

Tablica 3. Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Javna ustanova Priroda	U pripremi	1	PRINA - Brendiranje prirodnog naslijeđa s ciljem unaprjeđenja turizma na prekograničnom području	Irena Jurić	<ul style="list-style-type: none"> u suradnji projektnih partnera (Javna ustanova "Priroda", Geodetski inštitut Slovenije, Društvo za opazovanje in proučavanje ptic Slovenije, Općina Baška, Turistička zajednica otoka Krka te Turistička zajednica Općine Baška kao pridruženi partner na projektu) projekt se pripremao tijekom 2016. godine za prijavu u okviru natječaja Interreg V-A Slovenija – Hrvatska za razdoblje 2014.-2020., na prioritetnu os 2: Očuvanje i održivo korištenje prirodnih i kulturnih resursa. Predviđeno trajanje projekta je 30 mjeseci. Cilj projekta je valorizacija prirodne baštine u funkciji održivog turizma i promocija zaštićenih područja i vrsta. Ukupna vrijednost projekta je 498.903,84 €, a udio Javne ustanove "Priroda" iznosi 93.279,35 €. Projekt se sufinancira 85% iz sredstava EU fondova, a 15% iz vlastitih sredstava. Završena je priprema projekta, a projekt se planira prijaviti na natječaj čiji se raspis očekuje početkom prosinca 2016. 	Interreg V-A Slovenija – Hrvatska za razdoblje 2014.-2020.	
	U evaluaciji	2	Uspostava i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture na području značajnog krajobraza Kamačnik (I. faza)	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> u suradnji partnera, Javne ustanove "Priroda" i Grada Vrbovsko projekt je pripremljen tijekom 2016. godine i prijavljen na raspisani natječaj Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj, Mjera M08, podmjera 8.5.2. - Uspostava poučnih staza, vidikovaca i ostale infrastrukture u drugoj polovici listopada 2016. Cilj projekta je unaprijediti i oplemeniti posjetiteljsku infrastrukturu na području Značajnog krajobraza Kamačnik 	Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.	Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
	U provedbi	3	LOKNA - Lokve i okna	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 29.08.2016.) od strane nacionalnih kontrolnih tijela odobreno je izvješće o napretku partnera za 3. izvještajno razdoblje za Javnu ustanovu „Priroda“ koordiniran je rad projektnih partnera na dopunama izvješća o napretku partnera za 3. izvještajno razdoblje izvršene su pripreme i obavljen intervju za vodeće partnere vezano uz provođenje evaluacije Operativnog programa Slovenija – Hrvatska 2007.-2013. potpisan je Ugovor o dodjeli sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini (sukladno prijavi i odluci o odobravanju sredstava) Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU podnesena su dva zahtjeva za nadoknadu sredstava Fonda, a prema odobrenim izvješćima o napretku partnera Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU podnesen je 3. zahtjev za nadoknadu sredstava Fonda, a prema odobrenom 3. izvješću o napretku partnera 	IPA II Slovenija – Hrvatska	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU
	U provedbi	4	Projekt uređenja Centra za posjetitelje Beli	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 29.08.2016.) nastavljene su aktivnosti na pripremi troškovnika za izradu stalnog izložbenog postava Centra. započete su pripremne aktivnosti na ograđivanju hranilišta za bjeloglave supove. 	HEP	Ministarstvo turizma
	U provedbi	5	Projekt uređenja centra za posjetitelje za velike zvjeri (lokacija: Stara Sušica)	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 29.08.2016.) izrađen je idejni projekt unutrašnjeg uređenja i nacrt projektnog zadatka (opseg projekta) u izradi je izvedbeni projekt unutrašnjeg uređenja i pripadajuća studija izvedivosti u izradi je Studija izvedivosti 	FZOEU	Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

Tablica 4. Upravni odjel za zdravstvo

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Thalassotherapy Opatija	U evaluaciji	1	<p>CENTAR ZA SPORTSKU I PERSONALIZIRANU MEDICINU</p> <p>Cilj projekta jest razvoj novog i prvog nacionalnog Centra za sportsku i personaliziranu medicinu, uz unaprjeđenje postojećih te uvođenje novih djelatnosti, što rezultira povećanom konkurentnošću ustanove na tržištu. Osim navedenog, svrha i cilj biti će preventiva, rana dijagnostika i liječenje, uvođenje novog međunarodnog doktorskog studija, te personalizirani pristup pacijentima, eHealth pohrana i praćenje podataka, stvaranje inovacija, te programa vezanih uz zdravo življenje i aktivno starenje.</p>	Prof.dr.sc. Viktor Peršić, dr.med.	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.) 	<p>1. EU fondovi, budući da natječaj izlazi na jesen, nije poznat postotak sufinanciranja, ali sukladno studiji predizvodljivosti, za sada troškovi projekta iznose 7.193.507,47 Eura.</p> <p>2. Horizon 2020, Knowledge and innovation Community (KIC) u iznosu od 25%, sukladno studiji predizvodljivosti, za sada troškovi projekta iznose 7.193.507,47 Eura.</p>	<p>1. Prijavljen je Ministarstvu zdravlja u predevaulaciju radi pozitivnog feedbacka, a naknadno će biti prijavljen na natječaje ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU.</p>
Thalassotherapy Opatija	Projektna ideja	2	Projekt energetske učinkovitosti - Obnova stolarije na zgradi Villa Dubrava	Prof.dr.sc. Viktor Peršić, dr.med	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.) 	APN (Agencija za pravni promet i posredovanje nekretninama) po ESCO modelu	Projekt je još u fazi izrade i nije još prijavljen Agenciji.
Nastavni Zavod za javno zdravstvo PGŽ	Pripremljen za natječaj	3	Razvoj Regionalne mreže Centara za unaprjeđenje Zdravlja i prevenciju bolesti pri Zavodima za javno zdravstvo Primorsko-goranske, Istarske i Ličko-senjske županije. (CeZ-REG)	Prof.dr.sc. Vladimir Mičović	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.) 	EU strukturni fondovi	Čeka se objava odgovarajućeg natječaja.

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Nastavni Zavod za javno zdravstvo PGŽ	U provedbi	4	Cjelovit pristup liječenju te socijalnoj i ekonomskoj reintegraciji ovisnika o drogama	Prof.dr.sc. Vladimir Mićović	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 25. ožujka 2016.) projekt je u provedbi 	Ukupna vrijednost projekta 610.631,16 EUR od toga za NZZJZ PGŽ 115.124,49 EUR (97 855,80 EUR-IPA, 17.268,69 EUR- PGŽ) Hrvatska zaklada za znanost	IPA SLO-HR: Projekt je spreman za provedbu (početak provedbe 2015. – planirani završetak provedbe 2016.)
Nastavni Zavod za javno zdravstvo PGŽ	U evaluaciji	5	CrossHealth - Klaster zdravstvenog turizma Kvarner	Prof.dr.sc. Vladimir Mićović	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.) 	Ukupna vrijednost projekta: 812.377,50 EUR NZZJPGŽ : 101.640,00 EUR 85% INTERREG SLO-HR 15% vlastita sredstva	Projekt prijavljen na natječaj INTERREG SLO_HR
Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ	U evaluaciji	6	GIANT- HORIZON2020	Doc.dr.sc. Luka Traven	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.) 	NZZJZ : 300.000,00 EUR	Projekt prijavljen na poziv: SC1-PM-18-2016 - Big Data supporting Public Health policies
Nastavni Zavod za javno zdravstvo PGŽ	U evaluaciji	7	ALOHA-EU-10 Acting for LOngevity and Healthy Aging in 10 EU countries : Scale-up of the platform integrating an inovative interoperable e-health expert system to prevent from infectious diseases	Dr. Željko Linšak	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.) 	NZZJZ: 51.500,00 EUR	Prijavljen na HORIZON 2020

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za zdravstvo	U provedbi	8	Focus IN CD – Innovative patient centered health care service – advantages of establishing a close CE network in celiac disease patient health care (Inovativne zdravstvene usluge usmjerene na pacijente – prednosti uspostavljanja uske mreže u zdravstvenoj njezi pacijenata oboljelih od celijakije)	Alemka Mirkov	<ul style="list-style-type: none"> Održan je Kick off meeting - Zajednički sastanak svih partnera na projektu i predstavnika Zajedničkog tajništva Održana je press konferencija na kojoj je projekt predstavljen javnosti 	<p>Ukupna vrijednost projekta (12 partnera) 1.885.418,99 EUR Od toga PGŽ 45.417,00 EUR – od čega 15% vlastita sredstva PGŽ-Upravnog odjela za zdravstvo (6.812,55 EUR)</p> <p>(38.604,45 EUR odnosno 85% - sredstva iz ERDF)</p>	Projekt je prijavljen na natječaj Interreg Središnja Europa, 2014.-2020., na prioritet (tematski cilj) 1 – suradnja u području inovacija u svrhu povećanja konkurentnosti Središnje Europe

Tablica 5. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	Razvojni projekt - U pripremi	1	Osnovna škola „Milan Brozović“, Kastav (Rekonstrukcija i dogradnja škole)	Tamara Usmiani Mužević Stjepan Marušić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> dobivena je uporabna dozvola nakon dobro obavljenog tehničkog pregleda, objekt se početkom školske godine počeo koristiti. u tijeku je okončani obračun radova 		planira se prijava na natječaj za SF Ministarstva obrazovanja
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	Razvojni projekt - U provedbi	2	Izgradnja škole i sportske dvorane Osnovne škole F. K. Frankopan, Područna škola Baška	Tamara Usmiani Mužević, Stjepan Marušić (UO) Toni Juranić (načelnik Općine Baška)	<ul style="list-style-type: none"> radovi su se počeli izvoditi, nakon ljetne stanke, prema odluci Općine Baška o neizvođenju radova tijekom ljetnih mjeseci. u pripremi je izrada dokumentacije za pregovarački postupak sa izvođačem radova na dodatnim radovima prema osnovnom ugovoru. u tijeku je ugovaranje radova vezano uz pregovarački postupak sa izvođačem radova na dodatnim radovima prema osnovnom ugovoru radovi se izvode ugovorenom dinamikom 		projekt je prijavljen Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	Novi razvojni projekt	3	OŠ Fran Krsto Frankopan, Krk, PŠ Punat Rekonstrukcija zgrade škole s dogradnjom školske sportske dvorane	Tamara Usmiani Mužević Stjepan Marušić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> u tijeku je izvođenje radova prema dinamici utvrđenoj ugovorom o građenju 		projekt je odobren od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	U provedbi	4	Osiguravanje pomoćnika učenicima s teškoćama u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama	Branka Dekanić (ravnatelj OŠ i SŠ)	<ul style="list-style-type: none"> odjelu je, po projektu „Uz pomoćnike u nastavi do inkluzivnog obrazovanja u Primorsko-goranskoj županiji“, odobreno 56 pomoćnika za 56 učenika, u ukupno 31 školi (21 OŠ i 10 SŠ). povjerenstvo za odabir provelo je selekcijski postupak izbora kandidata ozabrani pomoćnici započeli su s radom 05. rujna 2016. godine, prvi dan početka školske 2016./2017. godine nema dodatnih aktivnosti od 26.09.2016. 		projekt je odobren od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta

Tablica 6. Upravni odjel za gospodarenje imovinom i opće poslove

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za gospodarenje imovinom i opće poslove	U evaluaciji	1	Pametno upravljanje energijom zgrada (praćenje potrošnje svih energenata u svrhu smanjenja potrošnje)	/	/	/	<ul style="list-style-type: none">• projekt je prijavljen na Otvoreni javni poziv iz programa Razvoj poticanja razvoja energetskeg sustava za 2014.• projekt je prijavljen Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost

Tablica 7. Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze	U provedbi	1	ECOSEA - Integrirano upravljanje zaštita i poboljšanje morskog ekosustava i prirodnih prekograničnih resursa	Tomislav Kandžija (UO)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2016.) 	IPA Program Jadranske prekogranične suradnje	
Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze	U provedbi	2	EA SEA WAY- Europe -Adriatic Sea Way	Tomislav Kandžija (UO)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2016.) 	Projekt se sufinancira sredstvima programa IPA II Adriatic	
ŽLU Opatija	U provedbi	3	Projekt Luka Opatija	Zdravko Lisac, Zlatan, Marunić	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.). 		

Tablica 8. Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
UO za TPiRR	U provedbi	1	Izgradnja sportsko-turističkog Međunarodnog streljačkog centra Grobnik	Damir Majnarić (GSC d.o.o.) Berislav Tulić (UO za TPiRR)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 29.08.2016.) dana 17. listopada 2016. prihvaćeno je IV. izvješće Projektnog tima; prihvaćen je prijedlog prostorno programske idejne studije izgradnje MSC Grobnik s dodatnim sadržajima te je donijeta Odluka o prestanku rada Projektnoga tima. Nadalje, zadužio se UO za TPiRR da u suradnji s Općinom Čavle i GSC d.o.o. Delnice razmotri daljnje vođenje projekta MSC Grobnik putem Urbane aglomeracije Rijeka čiji je član Općina Čavle. 	Proračun PGŽ	Fond za razvoj turizma u 2014., MINT
UO za TPiRR	Projektna ideja	2	Stara Sušica - gospodarsko korištenje prostora Stara Sušica	Mladen Brajan (UO za TPiRR)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 29.08.2016.) u izradi je projektna dokumentacija za uređenje objekta za preradu voća razmatra se mogućnost kandidiranja projekta na operativni program „Konkurentnost i kohenzija“ 	Proračun PGŽ	
UO za TPiRR	U provedbi	3	Izgradnja Žičare na Učku	Danijela Perković (UO za TPiRR) Mladen Blažević (Žičara Učka d.o.o.)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 29.08.2016.) proveden je natječaj za nabavu konzultantskih usluga za pripremu Projekta za EU fondove tijekom izrade Studije opravdanosti, odnosno Master plana za žičaru, te je izabrana zajednica ponuditelja Razvojna nit j.d.o.o. i Trafficon d.o.o. koja već radi na izradi Master plana i studije opravdanosti. Izabran je najpovoljniji ponuditelj za izradu promotivnog filma "Žičara Učka" (video snimanje na terenu + 3D animacija) te će se nakon ugovaranja započeti s aktivnostima snimanja na terenu 	Proračun PGŽ, sredstva MINT-a	Dana 19. kolovoza 2014. između PGŽ i MINT-a sklopljen je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava (Fond za razvoj turizma 2014.) na iznos od 700.000,00 kuna

Tablica 9. Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravno tijelo	U provedbi	1	e-Županija Razvoj mrežne tele-komunikacijske infrastrukture i mrežnih usluga za potrebe korisnika na području PGŽ	Biljana Vučinić Polh (UO) Vanja Smokvina Projektni tim	<ul style="list-style-type: none"> izrađeni su Planovi razvoja širokopojasne infrastrukture za 7 jedinica lokalne samouprave Gorskog Kotara iz 4. faze provedbe projekta objavljen je Javni poziv za sufinanciranje izgradnje elektroničke komunikacijske infrastrukture na koji se prijavilo 8 JLS-e potpisani su ugovori o sufinanciranju izgradnje elektroničke komunikacijske infrastrukture s 8 jedinica lokalne samouprave u tijeku je prikupljanje potrebne dokumentacije za isplatu sredstava 	<ul style="list-style-type: none"> Proračun PGŽ 	Javni poziv MRRFEU za dostavu projektnih ideja
Upravno tijelo	U provedbi	2	ADRIATinn Jadranska mreža za unaprjeđenje istraživanja, razvoja i inovacija u svrhu stvaranja novih politika za održivu konkurentnost i tehnološku sposobnost MSP-a	Petar Popović (UO) Biljana Vučinić Polh (UO)	<ul style="list-style-type: none"> održana je Završna konferencija projekta na Krfu (Grčka) na kojoj su svi projektni partneri prezentirali rezultate projekta na svojim područjima predstavnici Primorsko-goranske županije su prezentirali rezultate istraživanja na razini Republike Hrvatske izrađenog za potrebe priprema smjernice za unaprjeđenje politika za pružanje potpora inovativnim malim i srednjim poduzećima te promicanju ulaganja u istraživanje i razvoj u tijeku je izrada završnog izvješća projekta 	<ul style="list-style-type: none"> IPA Adriatic CBC Proračun PGŽ 	IPA Adriatic CBC
Upravno tijelo	U provedbi	3	DRINKADRIA Umrežavanje za opskrbu pitkom vodom u Jadranskoj regiji	Biljana Stipetić-Kalinić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> održana završna konferencija u Trstu u tijeku je izrada završnog izvještaja 	<ul style="list-style-type: none"> PGŽ nema financijske obveze u ulozi suradnika 	IPA Adriatic CBC

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravno tijelo	U provedbi	4	UNIJE – Samoodrživi otok	Petar Popović (UO)	<ul style="list-style-type: none"> sklopljen ugovor o izgradnji desalinizatora s rokom gotovosti 31.12.2016. objava javne nabave za izradu projektne dokumentacije za vodoopskrbu i odvodnju otpadnih voda 	<ul style="list-style-type: none"> Proračun PGŽ 	
Upravno tijelo	U provedbi	5	ALTERENERGY – Energetska održivost za male jadranske zajednice Pilot projekt – demonstracijska instalacija za korištenje OIE	Luka Dragojević (UO) Darko Jardas (REA Kvarner)	<ul style="list-style-type: none"> održana je Završna konferencija projekta u Bariju (Italija) na kojoj su svi projektni partneri prezentirali rezultate projekta na svojim područjima predstavnicima Primorsko-goranske županije su prezentirali rezultate ostvarene na području promicanja korištenja obnovljivih izvora energije na području Županije s naglaskom na aktivnosti provedene u odabranoj Target Community (Ciljnoj zajednici) uključujući aktivnosti informiranja, jačanja kapaciteta, edukacija, izrade tehničke i studijske dokumentacije, provedbe pilot projekta održana je i prezentacija pilot projekta Primorsko-goranske županije – postrojenja na obnovljive izvore energije instaliranog na objektu Dječjeg vrtića Čavle okviru sudjelovanja na sajmu „Fiera del Levante“ u Bariju u tijeku je izrada završnog izvješća projekta 	<ul style="list-style-type: none"> IPA Adriatic CBC Proračun PGŽ 	IPA Adriatic CBC
Upravno tijelo	U provedbi	6	Regionalni sportsko-rekreacijski i turistički centar Platak Izgradnja kapitalnog objekta	Biljana Stipetić - Kalinić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> uređene biciklističke staze postavljena tubeing staza uređena 2 dječja igrališta u tijeku postavljanje pokretne trake Pribeniš 	<ul style="list-style-type: none"> Proračun PGŽ 	Fond za razvoj turizma pri Ministarstvu turizma
Upravno tijelo	U provedbi	7	Nastavak izgradnje 1. faze ŽCGO "Marišćina" Izgradnja kapitalnog objekta	Biljana Stipetić –Kalinić (UO) Dušan Ščulac (Ekoplus)	<ul style="list-style-type: none"> u tijeku su postupci za potrebe izdavanja uporabne dozvole ishođena uporabna dozvola za fazu 0-2 Transformatorska stanica 	<ul style="list-style-type: none"> IPA IIIb Zaštita okoliša Proračun PGŽ 	IPA IIIb Zaštita okoliša

UT/JU/ID	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravno tijelo	U pripremi	8	„Jačanje kapaciteta za korištenje ESI fondova u Primorsko-goranskoj županiji“ Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020.	Luka Dragojević (UO)	<ul style="list-style-type: none"> • potpisan je ugovor o odjeli bespovratnih sredstva s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (Upravljačko tijelo Operativnog programa) i Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije (Posredničko tijelo razine 2 - provjerava izvršenje ugovornih obveza korisnika i nadzire napredak projekta, odlučuje o prihvatljivosti troškova tijekom provedbe) • projektu je dodijeljena osoba zadužena za vođenje projekta u Središnjoj agenciji za financiranje i ugovaranje projekata i programa Europske unije (SAFU) • pripremljena je dokumentacija za početak provedbe projekta (okvirni plan nabave, plan povlačenja bespovratnih sredstva) te dostavljena u SAFU na kontrolu • Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije je na odobrenje dostavljen Godišnji plan provedbe informativno-edukativnih aktivnosti nakon čega je isti i odobren 	<ul style="list-style-type: none"> • Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. putem Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije • Proračun PGŽ (udio sufinanciranja) 	Poziv za iskaz interesa regionalnim koordinatorima za dodjelu bespovratnih sredstava iz prioritete osi 10 - Tehnička pomoć Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.

Tablica 10. Upravni odjel za socijalnu politiku i mlade

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
/	/	/	/	/	/	/	/

Tablica 11. Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravno tijelo	U provedbi	1	Sanacija i revitalizacija objekta bivše Guvernerove palače	Mr. sc. Nikola Jović (UO) Tea Perinčić (PPMHP)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 25. ožujka 2016.) 	PGŽ	<ul style="list-style-type: none"> Ministarstvo kulture Ministarstvo turizma
Upravno tijelo	U provedbi	2	HERA	Hicela Margan	<ul style="list-style-type: none"> certificirana KTR Putovima Frankopana izrađeno 8. Izvješće o napretku projekta nema dodatnih aktivnosti od 26.09.2016. 	IPA Jadranska prekogranična suradnja	